RPP: rychlost: v=§

Draha: s=v.

Cas: t=2
t

RZP: rychlost: v=a. t (v=vo+a. t)

, t2 t2
Draha: s= aT ( vo+ aT)

s . v
Zrychlenie: a= <

RSP: rychlost: v=vo-a. t

, a.t?
Draha: s= vo. t- -

P A\
Brzdny ¢as: T= ;0

v6

Brzdna draha: s= 2a

RPK: -1 1

s 2.m.t
v=-=——-=2.1.7.
=T f

Dynamika:
. . F
Zrychlenie: a= —
m
Sila:F=a. m
Gravitacna SilaFg=m. g
Hybnost™
Hybnost: p>=m.v->
Impulz sily: F.t=p

F.t=m.v



Trenie a trecia sila:

Trecia sila: Fi-f.Fg(m. g)

Ft=f.Fg.cosa
f- sucinitel Smykového trenia f v pokoiji je vacsie ako f v pohybe

PODMIENKA ROVNOVAHY F=m. g (sin a -f. cos a) PODMIENKA ROVNOVAHY
Praca:

Praca: W=F. s

Praca: W.s. cos a
Vykon:

Vykon: P=V—tv (W= P. t)

Energia:

m.v?2

Kineticka (Ex) pohybova: Ei=
Potencidlna (Ep) polohova: Ep=m. g. h
ZZE (zakon zachovania energie):

Ex+ Ep=E

W=A Ex



